

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 长荡湖旅游度假区： 对标全年奋起追 挂图作战再发力

环湖路基本贯通，绿化提升正在实施，湖泊清淤三期进场，水生态修复初见成效，柚山美丽乡村建设即将完工……走进长荡湖，处处是一派热火朝天的景象，满眼都是青山绿水的美丽画卷。

长荡湖旅游度假区按照“两个加快创新提升年”活动部署和要求，着力实施“基础建设攻坚年”活动，全年计划实施基础项目12个，当年投资9.01亿元，至目前已完成投资7.5亿元。沿湖慢行系统、景观工程样板段、长荡湖清淤二期、长荡湖西路和旅游大道管线、防洪大堤工程二期、地形重塑工程二期、出入湖河道整治等工程已完工，

其余工程正全力推进，水生态修复成效初显；围绕重点项目推进，保障房屋动迁、土地平整、规划设计等前期工作已完成。

长荡湖旅游度假区对照全年目标任务，倒排时序进度，进行排图作战，通过“四个再”确保完成年度目标任务。首先，项目建设再加快。全力推进三期清淤工程，确保防洪大堤二、三期12月份完工，柚山美丽乡村12月初开园，长荡湖东路年底完成一期50%工作量。其次，发展难题再突破。用足用活各项政策，争取上级

和各方支持，保障项目顺利实施。第三，生态治理再发力。加快编制《长荡湖水环境综合治理方案》，开展“两违三乱”整治，加大湖区及周边环境监管，确保长荡湖水质安全。第四，党的建设再加强。深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，强化责任担当，锻造优良作风，深入践行“一线工作法”，推动度假区高质量发展迈上新台阶。

蒋建君 吴金林



## 区交通运输局： 整改落实聚焦为民服务

本报讯 在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，区交通运输局形成了《不忘初心、深化改革，推动金坛交通高质量发展》调研成果。围绕调研中发现的问题，该局分析原因，拿出实招，出台措施，确保整改出实效。

本月，交通运输部《汽车客运站安全生产规范》正式实施。《规范》明确，汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查，确保“三不进站”和“六不出站”。而在这条规定实施前，区交通运输部门已经加强了行业监管。区汽车客运站站长苗洪俊介绍，该站严格执行公安安保以及行业主管部

门“三不进站”“六不出站”的相关要求，规范安全措施，带病车辆不出站，驾驶员资格证不符合要求不出站。

在主题教育中，区交通运输局坚持问题导向，把群众乘坐安全和乘坐舒心放在主题教育整改工作的第一位，不断推动客运服务创新，积极为社会公众提供机场巴士、高峰巴士、城市微循环公交等多样化、定制型出行服务。同时，加快推动城际客运公文化转型升级，不断完善城市公交、城乡公交、镇村公交三级公交网络，合理延长部分公交线路运营时间，推动城乡公交服务均等化。

区交通运输局副局长陈锁连表示，该局正提高城乡物流配送服务水平，优化物流节点空间布局，打造产业物流、港口物流、专业物流和民生物流四大层次的物流体系。

此外，区交通运输部门还将积极促进公共交通多元化发展，强化出租车管理，加大对共享汽车、网约车等新型行业的规范管理，不断提升新公交模式的发展水平。

左燕



## 凯明新材料： 新建厂区抢工期赶进度

本报讯 在朱林现代产业园内，凯明新材料新建项目施工现场一派火热，工程机械来回穿梭作业，施工人员正抢抓工期、赶进度。

凯明(常州)新材料科技有限公司新建厂区项目于去年10月签约落户朱林现代产业园，项目总投资3亿元，总建筑面积约2.63万平方米，计划建设4个生产车间和2个辅助用房，主要从事纳米新材料的研究和汽车零部件、轴承钢丝、合金钢丝等产品的制造、销售。

该项目于今年5月正式进场施工，目前土建工程已经过半，两栋辅助建筑施工也已经接近尾声，预计本月底可以完成主体封顶。为了抢抓进度，钢结构生产车间已经开始起吊安装，预计在春节前基本完成主体建设。

“无锡厂区已经不能满足我们企业的发展需求。新建厂区竣工后，我们会将无锡的生产车间整体搬迁到这里。”凯明(常州)新材料科技有限公司现场负责人吕斌介绍，“新建厂区的厂房建设规模、生产能力等都比无锡的扩大了三倍，预计明年4月份建成投产后，年产量可达9万吨，产值可达7亿元，利税将超过1000万元。”

为确保项目按期完成，项目施工方也在抢工期、赶进度，交叉施工、分段施工，确保如期完成任务。“为了应对即将到来的低温天气，我们在施工时会合理调配人员机械，加快建设进度，将雨水管路等不受气温影响的工程先完成，土建等受气温影响的工程暂时搁置，确保明年4月份全部竣工交付业主投产。”凯明(常州)新材料科技有限公司施工负责人刘国良介绍。

左玲



前天起，由于强冷空气来袭，我区遭遇大风降雨降温天气，干旱现象得以缓解。图为环卫工人在低温风雨中清扫落叶。 邵桢文/摄

## 我区启动互联网远程医疗会诊平台建设

本报讯 近日，省卫生健康委员会副主任李少冬一行来我区调研基层卫生信息化建设情况，副区长刘明江陪同。

李少冬一行实地查看了尧塘中心卫生院、区远程医学中心，详细了解了我区全民健康信息平台建设情况，对我区卫生信息化工作取得的成绩表示肯定，认为我区卫

生信息化工作起步早、架构好，平台数据应用还有空间，希望我区不断拓展功能。

据了解，2009年我区启动智慧医疗体系建设，2016年我区卫生健康信息化体系初步形成，成为全国县区级首家荣获《国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度四等乙级》认证的单位。今年，我区全面升

级基层 HIS 和基本公共卫生系统，集成远程会诊(双向转诊)系统，部署拓展家医系统功能，目前我区已实现统筹公共卫生、医疗服务、全科医生一体化服务，并开始建设以视频会议系统和病历交互为核心的互联网远程医疗会诊平台。下一步，我区将围绕“促应用、惠民生、保安全”三条主线，进一步提升基层医疗服务能力，推进“互联网+医疗健康”工程，加快基层卫生信息化建设。

顾裕铭 孙婷

## 促就业让民生幸福更有“底气”

本报记者 左玲

就业，是民生根本。近年来，随着一大批优质项目落户和“三新一特”产业不断发展，在金坛就业有了更多选择和更大发展空间；政府先后出台了一系列推进更高质量就业的政策，在金坛就业有了更大的吸引力和更好的发展环境；积极开展各类职业技能培训和就业服务，在金坛就业有了更大的包容性。

今年刚从江苏农林职业技术学院毕业的褚婕好是水北人，从网上和亲戚朋友那了解到金坛近几年的发展后，她决定回金坛工作。“我觉得金坛的就业环境比较宽松，落户的企业多，就业的选择性也大。”

近几年，金坛籍大学生返乡就业

创业的人数越来越多，占比逐年提高，今年预计将超40%。

为更好地吸引高校毕业生来坛就业，自2014年以来，区人社部门每年都会组织一定数量的未就业毕业生和青年参加就业见习计划，目前我区已经累计认定了45家企业为就业见习基地，就业见习人员累计超过600名。

与此同时，我区还多渠道促进就业，针对劳动力比较紧缺的岗位，开展职业技能培训。通过各类主题专场招聘会、校企联盟、劳务协作等方式，让更多劳动者实现更高质量和更充分的就业。

“有了保育员证书，我就可以到

幼儿园去找工作。”今年49岁的张宏萍是白塔人，最近刚参加了保育员培训。

和张宏萍一起培训的有52人，他们大多年纪偏大、待业在家。为更好地促进这类群体就业，今年我区已开展城乡劳动者就业技能培训46批次，人数达4050人，就业率超80%。

据了解，2018年，我区城镇新增就业超1.2万人，城镇失业人员再就业3200人，城乡就业困难人员再就业达322人；开发高校毕业生就业见习岗位105个，举办公益性高校毕业生招聘会4场，提供应届高校毕业生就业岗位4000个，越来越多的人通过就业走上了致富路，民生幸福更有“底气”。

